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Решение: 

 
Минимальная длина волны соответствует 

максимальной частоте. Частота фотона, 

испускаемого атомом при переходе с 

одного уровня энергии на другой, 

пропорциональна разности энергий этих 

уровней. Поэтому мах соответствует 41 .

 

32241341     

Длина волны  




с
  

Значит, 

32241341 





cс
мин  

м

ГцГцГц

с

м

мин

7

14

8

14

8

141414

8

103,3
109

103

)357(10

103

103105107

103


















 

Ответ: нм330  

 

Найти: 

 

мин  

 





Дано Решение 

эВ
n

Еn 2

6,13
  

Гцкр

14106   

По второму постулату Бора энергия фотона 

12 EEh   (1) 

Запишем уравнение Эйнштейна для фотоэффекта 
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Дано Решение 
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Запишем закон сохранения энергии  

кEЕЕE  )0()1(

0  (1) 

Кинетическая энергия электрона после столкновения 
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Объединяя(1) и (4) , получим: 
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Подставим числовые значения 
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Ответ : Дж19103,2   
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Запишем законы сохранения энергии и импульса для α-распада ядра 

покоящегося нейтрального атома: 
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 В этом случае v  – скорость альфа-частицы, u – скорость тяжелого иона. 

По второму закону Ньютона движение альфа-частицы в магнитном поле: 
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Путем преобразований и выражения В, получаем:
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Дано: 

С= 9108  Ф 

q= 91011  Кл 

А= 191042,4  Дж 

 

Найти   

Решение: 

Запишем уравнение Эйнштейна для фотоэффекта, где ν– частота света, 

освещающего катод, кЕ -максимальная кинетическая электрона: 
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Запишем выражение для запирающего напряжения – условие равенства max 

кинетической энергии электрона и потенциальной энергии электрона в 

электростатическом поле: 
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Запишем уравнение, связывающее разность потенциалов с зарядом на 

конденсаторе:  
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Выразим напряжение и подставим в формулу  
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Подставим (3) в (1) , выразим искомую величину 
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Подставим значения констант и параметров: 
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Ответ: 300 нм 
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Дано Решение 
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Дано Решение 
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Решение: 

 
Область тени – это пирамида, боковые грани которой очерчивают те лучи света, 
которые до преломления у краев плота распространялись вдоль поверхности 
воды. 
Вычислим синус угла   через закон преломления света: 
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Найдем гипотенузу треугольника образованного катетами h (глубина тени) и a  
из определения синуса: 

sin

a
l  , где l  - гипотенуза, a - полуширина плота. Вычислим значение 

гипотенузы: 

мl
3

8

3*2

4*4
  
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